



车祸后被扔进山

重点

三名目击者 你们在哪?

录像显示,事故发生时有三人从老人身后经过

本报济南10月27日讯(记者 王倩) 27日,记者从济南市中区交警大队获悉,监控录像显示当时有三名男子从被撞老人路悦平身后经过。警方正在寻找这三名目击者。

负责此案的崔警官介绍,25日下午,他们接到报警后赶到了路悦平打工的快餐店。路悦平讲述了事情经过。随后,崔警官来到发生车祸的加油站,调取了加油站的监控录像。“在查看监控录像的过程中,我们发现事故发生时,有三名男子从老人身后经过。”崔警官介绍,三名男子在经过老人身边时并没有停下观看,而是从老人身后绕过去离开了。

民警猜测,这三名男子应该是一起的,“他们是事故的目击者,对肇事者的相貌应该看得比较清晰,希望他们能站出来提供一些有价值的线索。”崔警官说。

警方分析,发生事故的加油站距离济南大学西南门比较近,紧邻天桥,应该其他人看到了事故以及肇事司机,也希望这些目击者能够提供线索。

据了解,办案民警按照当事人的叙述,分析了肇事司机可能选择的路线。其中,一组民警负责调取沿线的监控录像进行分析,一组与法医赶到路悦平家中作伤情鉴定。

根据路悦平的讲述,三轮车拉着他在半路加

了一次油,办案民警走访了沿途加油站了解情况,并调取了相关监控录像。

“由于路悦平不熟悉路况,不能准确说出路线,也不能说清楚被扔的具体地点,我们正在走访村民,了解具体情况。”济南市市中区交警大队交通肇事处理中队秦承林中队长说。

记者了解到,27日,法医对路悦平作了伤情鉴定,左手腕处有擦伤,左脚踝处有伤情并伴有左腿骨折,“目前来看,路悦平的伤情不是很严重。”办案民警说。

警方表示正在全力破案,也有了一定的线索,同时希望肇事司机能够尽快投案自首,争取宽大处理。

监控录像拍下全过程 事故发生后 双方都比较平静

本报记者 王倩

据济南市市中区交警大队交通肇事处理中队秦承林中队长介绍,加油站的监控录像显示事故发生时间为10月25日13时22分,事故地点在加油站西口。一辆沿二环南路路北由西向北拐进加油站的摩托三轮车,右后轮挂倒了沿马路由东向西步行的路悦平,随后三轮车轧过路悦平的左腿。

当时三轮车上两名男子,一人穿着棉大衣驾车,另一人坐在车斗内。事故发生后,三轮车熄了火,驾车男子下车扶了路悦平一把。这时,坐在车斗内的男子来到驾驶座上打火,但是没打起来,驾车男子接着回到驾驶座上打火,先前坐在车斗内的男子则在后面推车。

“监控录像显示,路悦平看到他们可能想跑,拽住车斗爬上了车。”秦承林说,随后,三轮车左拐弯掉头,顺着二环南路向西走了。

“监控录像中显示,整个过程持续了有三四分钟,看上去也比较清晰。由于整个过程中,路悦平以及对方面表现得比较平静,当时加油站工作人员也没有上前围观。”秦承林说。

聚焦山东半岛蓝色经济区
网络媒体山东行

造船业扬帆威海

本报记者 薛良诚

27日,“第六届中国网络媒体山东行”采访团一行在威海进行了采访。上午,采访团一行先来到山东新船重工有限公司,公司前身是始建于1951年的老威海造船厂。进入厂区,首先映入眼帘的是一座200多米长、六七层楼高的庞然大物。据副厂长房志明介绍,这个“大家伙”是为希腊船东制造的9.25万吨级散货大货轮,是新厂区10万吨船坞投产制造的第一艘船,也是公司目前为止制造的吨位最大的一艘船,仅船体钢材自重就达1.8万吨。这个大家伙是如何安装的呢?我们按照总体设计,采取类似堆积木的办法,将船体分割成100多个单元,分别进行加工制造,然后采用精密焊接的方式拼装在一起,最大的一个单元近200吨重。”房志明告诉记者。

“自1998年造出全省第一艘万吨级出口船,新船重工加快发展步伐,不断拓宽国际造船市场,陆续为德国、荷兰、希腊、加拿大、日本等国批量建造各类散货船、集装箱货轮等50余艘。下一步,我们将向年造船能力100万载重吨的目标挺进。”山东新船重工总经理王光军告诉记者。

据威海市主要负责人介绍,造船业是威海的优势产业,目前,全市共有船舶企业112家,其中,规模以上企业44家,产品出口20多个国家和地区。2009年,全市实现造船完工量91.3万载重吨,位列全省之首。

读者热议

济南市民徐女士:这则新闻带给我的不仅是震惊、气愤,我还为肇事司机的愚蠢感到悲哀。在试图逃脱罪责的时候,他或许不知道,这恰恰是在害自己。

家住平阴县的邱女士:这种人必须严惩,不仅见死不救,还把受害人扔在山里了。

网友“金鑫”:前有撞人小伙满世界寻找老太太亲人的,今有不顾死活将老人直接扔山上的,都是撞伤人但素质差距怎么这么大?这种人必须严惩!

网友李玉美:也许肇事者家里也不富裕,但弃人于荒野性质是恶劣的,理该严惩。

网友“蜗牛”:我觉得这个时候目击者更应该站出来,把肇事司机揪出来,太恶劣了。

继“1800度近视患者ICL术后视力1.0”见报后 发起寻找超高度近视患者活动

“超高度近视患者”，我们在找你！

日前,“济南爱尔眼科医院成功为一位1800度超高度近视患者实施ICL手术,术后视力1.0”的消息刊出后,引起了广大超高度近视患者的关注,许多超高度近视患者纷纷打电话到济南爱尔眼科医院咨询手术事宜。

ICL山东区技术示范基地开始“寻人”

刊发当天,有一位远从苏州的近视2000度的女士第一个打来咨询电话,表达了想通过ICL手术摘掉“瓶底”的迫切愿望,正如上篇内容结尾所说,爱尔眼科医院在山东建立ICL山东区技术示范基地,旨在为山东乃至华东地区的超高度近视患者带来更多福音,响应治病救人的宗旨,济南爱尔眼科医院正式启动“寻找超高度近视患者”的特别“寻人启事”活动。

寻找:超高度近视患者

“寻找超高度近视患者”活动从10月21日至11月30日,期间,超高度近视患者可以直接到济南市二环东路七里堡爱尔眼科医院咨询报名,也可以通过登陆济南爱

尔眼科医院网站或直接拨打医院电话参与活动。
推广:让ICL植入术造福超高度近视患者

绝大多数超高度近视患者对眼镜的依赖程度极高,日常生活极为不便,“摘镜”愿望极其强烈,ICL植入术以无可比拟的优越性和安全性,给超高度近视患者带来了希望,ICL植入术在国内外的应用已非常成熟,济南爱尔眼科医院依托成熟的ICL技术,在全爱爱尔眼科医院集团大量临床成功案例的基础上,面向全山东乃至华东地区推广,让ICL植入术造福更多超高度近视患者。

揭秘:ICL是何方神圣?

ICL手术是国际治疗超高度近视最有前景的手术之一,适合于近视200度-2500度,散光100度-500度,远视100度-1000度,前房深度(ACD)≥2.8mm的患者。

对患者关心的手术安全性和效果,济南爱尔眼科医院院长、山东省第一位进行激光近视手术的眼科医生、博士生导师李锐德教授告诉笔者:ICL手术将

可折叠人工晶体植入眼内,就像给眼睛戴上隐形眼镜,以达到矫正视力的目的,ICL已经通过美国FDA批准,并经我国食品药品监督管理局批准,进入医疗器械产品市场,所以在安全性上完全有保障,手术无痛、快捷,大量的临床验证表明,术后患者均可获得清晰视力,当天即可出院。

相关链接



9月中旬,济南爱尔眼科医院运用ICL植入手术(有晶体眼后房型人工晶体植入术)为双眼均1800度的患者张女士成功摘掉眼镜,术后裸眼视力达到1.0,甩掉了30年的眼镜。



免费报名电话400 6666 899

国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

10万胎记患者重获自信

特色 全国首家、不流血、不白皮、不白疤痕,20分钟一疗程根治胎记,一次治疗永不复发。
优势 中国唯一第一流、首家公立医院,设备先进、技术精湛,血管瘤等病有以下优势:
设备 美国进口最新美国科医能Aestheon激光、Cynosure激光美容光器、Nd:YAG激光治疗仪、CO₂点阵激光治疗仪、Vbeam脉冲染料激光治疗仪等世界领先激光治疗设备。
荣誉 为国内首家通过国家食品药品监督管理局认证的血管瘤治疗中心,国内首家获得国家认证的血管瘤治疗中心,通过了国家食品药品监督管理局认证的血管瘤治疗中心。

面向全国征集100名青胎记、红胎记、血管瘤、血管瘤患者免费治疗,

前100名来院治疗者免费治疗一平方米,报名电话400 6666 899或0531 85922888

济南华夏医院

总网站: www.jhxy.com.cn 免费热线: 400-6666-899
医院地址: 济南市北园大街508-1号(靠近济南西站东200米)